

ДЕНЬ ВСТРАИВАЕМЫХ ТЕХНОЛОГИЙ MICROSOFT В НОВОСИБИРСКЕ!

27 сентября 2012 г. «Кварта Технологии», дистрибьютор и тренинг-партнёр Microsoft Windows Embedded в России и СНГ, провела семинар «День встраиваемых технологий Microsoft в Новосибирске!».

Семинар в столице Сибири был первым из серии семинаров в рамках осеннего RoadShow'2012, организованного компанией «Кварта Технологии». Открыл семинар коммерческий директор «Кварта Технологии» Валерий Дробышевский с приветственным словом к участникам.

Далее выступил Антон Еронин, директор по развитию бизнеса в департаменте встраиваемых систем. Он рассказал об уникальном семействе платформы Microsoft Windows Embedded, а также сделал акцент на Windows Embedded POSReady 7 – ОС для POS-индустрии и Digital Signage.

На семинаре не только были представлены бизнес-преимущества операционных систем Windows Embedded, но и проведены технические демонстрации особенностей Windows Em-

bedded Standard 7 и Windows Embedded Compact 7.

Не остались без внимания и серверные решения Windows Embedded. Валерий Дробышевский рассказал о преимуществах Embedded-серверов перед классическими. Благодаря более низкой стоимости лицензий, производители могут выводить на рынок готовые устройства в максимально сжатые сроки и предлагать своим клиентам серверные решения по принципу «включить в розетку».

После этих докладов перешли ко второй части нашего семинара, как говорится «от слов к практике». Следующие четыре доклада были представлены нашими партнёрами – компаниями «АТОЛ», «Ниеншанц-Автоматика», «РТСОфт» и «Дисмарт».

Они рассказали о своих уже готовых устройствах, которые работают на ОС



Windows Embedded, обо всех преимуществах использования встраиваемых систем Microsoft.

Семинар прошёл в радушной и дружественной атмосфере. Во время перерывов участникам были представлены экспозиция устройств, примеры реальных устройств, также была организована информационная зона, в которой участники могли пополнить свою библиотеку книгами и брошюрами о Windows Embedded и специализированными журналами. В конце семинара был проведён розыгрыш брендированных футболок, после которого участники смогли пообщаться в неформальной обстановке во время фуршета.

Ознакомиться с материалами семинара можно по адресу:
<http://quarta.ru/company/press-release/view/50274>.

ОТКРЫТ «ЗЕЛЁНЫЙ СВЕТ» ПЕРСПЕКТИВНЫМ РАЗРАБОТКАМ ДЛЯ ГОРОДСКОГО ТРАНСПОРТА!



Оргкомитет 3-й Международной выставки «ЭлектроТранс 2013» объявляет о приёме заявок на конкурс перспективных разработок для городского транспорта «Зелёный свет 2013».

Цель конкурса «Зелёный свет» – выявить перспективные разработки промышленных предприятий, дать им объективную оценку со стороны признанных экспертов и максимально способствовать их продвижению в транспортной отрасли. Конкурс проводится ежегодно с 2008 г., в нём принимаются десятки заявок на новые изделия и системные решения, многие из которых нашли широкое применение на предп-

риятиях городского транспорта и в метрополитенах. В жюри конкурса вошли известные в отрасли руководители и эксперты.

К участию в конкурсе допускаются новые (2011-2013 гг.) технологические решения и разработки в области материалов, компонентов и систем, которые в ближайшем будущем могут оказать существенное влияние на развитие транспорта, повышение его

безопасности, комфорта, эффективное решение различных технических задач.

Конкурс «Зелёный свет» – уникальный для отрасли инструмент. Он проходит задолго до выставки, которая состоится 22–24 мая 2013 г., и даёт возможность участникам ознакомить потенциальных заказчиков с интересными разработками, а в мае продемонстрировать их на стенде.

*Оргкомитет выставки
«ЭлектроТранс 2013»:
Тел.: +7(495) 287-4412, 276-2990
<http://www.electrotrans-expo.ru>*